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(A) BB LD AHM00kN/MERBZ DRIGDIEEID S DIAMEKN/M) (B) EEMIMELZ LRI DO HIED DR KEKN/m) o = B -
(B) (AP L SR BT 5188 0+ B EDEm) P EP LHREN RS 5800 L EEDEHSM) kil e AT ARHT
(C) #EN=&KBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIFEDOHIED D RAEKRN/M) LEREE
D) )N LREEMIERAT IHEDLTREZENDSI(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
FETHIYVTADEITEZED HDOKRES ZERBRNOTREODHIOKRES

XHES B &

(A) (B) () (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 92.4 1.0 - - 8.9 1.8 - - 90.7 1.0 - - 8.9 18
( 2) - - 946 10 - - 8.9 1.8 - - 90.7 1.0 - - 8.9 18
( 3) - - 66.4 10 - - 10.6 2.1 - - 63.2 1.0 - - 106 2.1
( 4) - = 70.6 10 - - 9.9 20 - - 67.4 1.0 - - 9.9 20
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